



霍华德对教练意见大

撰文纪念上海队夺冠十周年 姚明释放“冠军的心”



姚明 资料图片

4月19日对于姚明和上海男篮来说,是个特别的日子。2002年的这一天,上海男篮夺取了CBA联赛的总冠军。昨

日,姚明撰文纪念上海队夺冠十周年。姚明在文中称,“这是我第一次,也是唯一的一次全国冠军,至今难忘,也许是我冠军拿得不多,物以稀为贵吧。这些年来,我曾经不止一次的想再次踏入宁波雅戈尔体育馆,去寻找那些已经逝去的记忆,为我自己曾经的汗水和付出,也为上海男篮曾经的辉煌与荣誉。……在纪念上海男篮夺冠十周年的时刻,我希望今天上海大鲨鱼的每一个成员,肩负起自己身上的历史责任,在享受篮球所带来的快乐的同时,去释放自己那颗‘冠军的心’。”综合

反兴奋剂中心听证委员会成立 运动员有地儿“说理”

如果运动员的兴奋剂检查阳性而本人对结果又有异议,那么现在他们正式有了一个可以“说理”的地方——听证会。为了维护运动员利益,保障兴奋剂违规裁决的公平、公正和公开,中国反兴奋剂中心听证委员会昨日在京成立。

听证委员会由16人组成,分别来自国家体育总局和地方体育局、反兴奋剂中心、国家单项体育协会、运动队和高等院校,盐湖城冬奥会冠军杨扬和北京奥运会射击冠军陈颖作为运动员代表

也进入了委员会。每次听证会将选择3至7名代表参加听证。

依照国家体育总局2011年下发的《兴奋剂违规行为听证规则(暂行)》规定,如果运动员对检查结果有异议,在遭到处罚之前有权利提出召开听证会,获得“申冤”的机会。听证员在听取当事人的意见后,对兴奋剂违规行为是否成立作出裁决。听证员形成一致意见后由反兴奋剂中心作出结论,相关单项协会再根据听证会结论依法作处理。新华社

简讯 环太湖自行车赛征会徽会歌

第三届环太湖国际公路自行车赛将于2012年11月上旬在江浙两省联合举办,真正实现“环”太湖。届时将由来自世界五大洲二十二支洲际职业队,职业队、国家队等130多名优秀职业车手角逐冠军。

昨日,记者从江苏省体育局获悉,为了全面提升赛事形象,环太湖组委会现向社会公开征集会徽及会歌,作品要求请

■ NBA多支球队将帅失和 ■ 山猫主帅险与大前锋动手

人心散了 队伍不好带了



大范甘迪火气不小

【个例】 冷战升级 叫人意外

有的地方就有江湖,在NBA,将帅之间有矛盾很正常,但是大多数时候,大家都以冷战的形式来压制怒火。而山猫队却传出了如此“劲爆”的负面新闻,实在让人有些意外。要知道山猫主帅西拉斯已经68岁“高龄”,在这一行浸淫多年,他还能不知道隐忍和控制的艺术?但是,输球让这位老师心情低落,更让他忍无可忍的是,偏偏在这个时候看到了托马斯跟对手有说有笑。是可忍,孰不可忍,西拉斯回到休息室后对托马斯就是劈头盖脸一通臭骂。而托马斯的态度也很生硬,立即就对主帅反唇相讥,主帅“不听话就停赛”的威胁更是让托马斯暴跳如雷。就这样,两人在休息室内先是恶语相向,接着互相推

搡,直到最后发展成为互相扭打,场面十分混乱。要不是其他人及时出手,一出互殴事件就要上演。

【现象】 频频失和 令人齿寒

按理说,教练和球员偶尔的争斗本不值得大惊小怪。但是,最近NBA将帅失和的现象简直是“蔚然成风”,其凶猛程度让人不重视都不行。就在山猫内讧曝出前一天,在火箭队客场挑战掘金队的比赛中,主帅麦克海尔和凯尔·洛瑞发生了激烈争吵。当时,在一次暂停的时候,球员们都围着教练听讲解战术,洛瑞却跑到一边,麦帅试图把洛瑞叫回来,却遭到洛瑞的咆哮回敬。

本赛季最大的“将帅失和”传闻,当然是魔术队。“魔兽”霍华德和他的主教练大范甘迪之间的矛盾,已经是全联盟

“公开的秘密”。大范甘迪对媒体爆料称,霍华德曾向管理层要求换帅,对其“逼宫”。此话一出,魔术队立即被推到了风口浪尖。而此前,尼克斯队的主帅德安东尼为什么会下课?也是因为他在球队失去了人心。至于湖人队的拜纳姆,他已经多次在被雪藏后表达了对主帅的不满。湖人内部,内讧的种子也在悄悄发芽……

【分析】 成绩重压 让人抓狂

内讧年年有,今年特别多。说到底,成绩的压力是让将帅撕破脸的最后导火索。像山猫队将帅动手的“大事件”,就是发生在山猫队遭遇17连败的糟糕战绩之后。本赛季,山猫队成为“最烂球队”已是事实,主帅西拉斯甚至一度放手,将权力交给儿子“锻炼锻炼”,可见他对球队已别无所求。尽管

如此,如果输得太狼狈,老帅颜面上还是过不去。所以,在看到队员输球后“不知羞耻”地跟对手攀谈,主帅最敏感的那根神经被触动了。无独有偶的是,火箭将帅的矛盾也是因为输球才爆发的。

而越是在这种时候,对主帅的权威性要求就越高,否则队内一旦有霍华德这样重量级的球员“看你不顺眼”,教练就很难镇得住场。但是在眼下的30支球队里,只有3位主教练有过夺冠经历——马刺队的波波维奇、凯尔特人队的里弗斯以及去年刚刚捧杯的小牛主帅卡莱尔。换言之,一名教练在取得成就之前,想要在球队树立真正的权威实在太困难。《体育画报》专栏评论员伊恩·托马斯直截了当地说,要想解决这样的矛盾,办法只有一个——“将菲尔·杰克逊重新请出山。”

特约记者 吴吉

Haier
一个世界一个家

-0.5°C精确恒温技术
CO安全防护系统
蓝火王安全专利技术
50°C安全保护锁

海尔·圣火之心超恒版燃气热水器
给您极致恒温体验的热水器

ECO LITE 全球热水解决方案专家 SHARER LIFE BETTER PLANET

- 十全品质,一生承诺
热水器/燃气热水器/壁挂机免费3年包修;电热水器/壁挂机免费8年包修;加热体免费终身包换。
- 以旧换新,全面补贴
以旧换新或购新机,可享至80-200元差价材料补贴,热水器类多款补贴以现金方式返还。

更多热水解决方案 请登录 <http://www.haier.com>

海尔热水器 为全球热水器制定安全标准
地址:青浦盈路1号海尔工业园 服务热线:4006 999 999 网址: <http://www.haier.com>